
Mairie de Malataverne 

Drôme 

Procès-verbal de la séance du Conseil Municipal des Jeunes 

du samedi 27 janvier 2024 à 10h00 

 

L’an deux mille vingt-quatre, le samedi vingt-sept janvier à dix heures, le Conseil Municipal 
des jeunes de la Commune de Malataverne s’est réuni en session ordinaire à la Mairie, sous 
la présidence de Monsieur Johann Dereuder, Madame Francette Pinel, Madame Sabine 
Siboldi et Monsieur Pierre Bey, référents du CMJ (équipe d’accompagnement).  

Nombre de conseillers en exercice : 9  

Présents : 9  

Procuration : 0  

Absent excusé : 0  

Présents : BAKIR Sacha, BEAUREPAIRE Léandre, CAMPORESI Nina, CHAUSSEDENT Gabin, 
DUCROCQ Milo, LAGARRIGUE Lise, MARCH Angelo, ROUVEURE Noa et VALLON Louis 

 

1/ Election du Maire et du 1er adjoint du CMJ :  

 

Les règles de l’élection sont rappelées par Monsieur Johann Dereuder, Madame Francette 
Pinel et Monsieur Pierre Bey. Le vote est fait à bulletin secret. Chaque conseiller vote pour 
deux candidats à l’aide des bulletins fournis par l’équipe d’accompagnement. Le candidat qui 
obtient plus de 50% des votes est élu comme maire du CMJ. Si aucun candidat n’obtient 50% 
des voix au premier tour, il est organisé un second tour pour lequel les deux candidats ayant 
le plus de voix sont qualifiés. En cas d’égalité entre les candidats, le plus âgé est qualifié au 
second tour. En cas d’égalité entre les candidats, au second tour, le plus âgé est élu Maire du 
CMJ.  

Les candidats pour la fonction de maire du CMJ sont :  

Léandre, Lise, Nina, Noa, Angelo et Sacha. 

 

 

A l’issue des votes du premier tour, les résultats sont :  

Léandre : 5 voies 

Lise : 4 voies 



Nina : 2 voies 

Noa : 3 voies 

Angelo : 3 voies 

Sacha : 1 voie 

 

A l’issue du premier tour les résultats sont :  

Léandre est élu maire du CMJ.  

 

 

Les candidats pour la fonction de 1er adjoint du CMJ sont :  

Lise, Nina, Noa, Angelo et Sacha 

 

Les modalités de vote pour le 1er adjoint sont les mêmes que pour l’élection du maire du 
CMJ. 

 

A l’issue des votes les résultats sont : 

Lise : 3 voies 

Nina : 4 voies 

Noa : 4 voies 

Angelo : 5 voies 

Sacha : 1 voie 

Gabin : 1 voie 

 

A l’issue du premier tour, les résultats sont :   

Angelo est élu 1er Adjoint du CMJ.  

 

 

La séance est levée à 11h.  


